11Iro

HAmsn: UnHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 18:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2011 19:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201126/answer/201127




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe CHUXKeHa. YUUTBas
UMEIOIIKecs U3MEeHEHUs, CIIeAyeT MOBTOPUTE criepMorpaMMmy ¢ MAR-TecToM.



